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Significant Differences Across Time

2015 2014

Mean a Mean a

2.

a. Combined ideas from different courses when FY 2.40 2.54
b. Connected your learning to societal problems or FY 2.37 2.52
f. Learned something that changed the way you FY 2.75 2.88

4.

b. Applying facts, theories, or methods to practical FY 2.83 2.97

5.

a. Clearly explained course goals and requirements FY 3.02 3.18
b. Taught course sessions in an organized way FY 3.02 3.15
c. Used examples or illustrations to explain difficult FY 2.94 3.14

6

a. Reached conclusions based on your own analysis SR 2.70 2.55

8.

a. People of a race or ethnicity other than your own SR 3.22 3.11
c. People with religious beliefs other than your own FY 2.72 2.91

9.

b. Reviewed your notes after class SR 2.88 3.02

14.

FY 2.97 3.16
SR 3.02 2.92

c. Using learning support services (tutoring services, FY 3.08 3.24
g Helping you manage your non-academic FY 2.43 2.63
h Attending campus activities and events (performing SR 2.43 2.30

17.

d. Analyzing numerical and statistical information SR 2.94 2.82
e. Acquiring job- or work-related knowledge and FY 2.54 2.73
f. Working effectively with others SR 3.15 3.04
g Developing or clarifying a personal code of values SR 2.99 2.83
i Solving complex real-world problems SR 2.98 2.87

How much has your experience at this institution 
contributed to your knowledge, skills, and personal 
development in the following areas?

(1=Very Little, 2=Some, 3=Quite a Bit, 4=Very 
Much)

b.
Providing support to help students succeed 
academically

How much does your institution emphasize the 
following? 

(1=Very Little, 2=Some, 3=Quite a Bit, 4=Very 
Much)

During the current school year, about how often 
have you done the following?

(1=Never, 2=Sometimes, 3=Often, 4=Very often)

During the current school year, about how often 
have you had discussions with people from the 
following groups?

1=Never, 2=Sometimes, 3=Often, 4=Very Often

During the current school year, about how often 
have you done the following?

1=Never, 2=Sometimes, 3=Often, 4=Very Often

During the current school year, to what extent have 
your instructors done the following?

 1=Very little, 2=Some, 3=Quite a bit, 4=Very much

During the current school year, how much has your 
coursework emphasized the following?

1=Very little, 2=Some, 3=Quite a bit, 4=Very much

During the current school year, about how often 
have you done the following?

(1=Never, 2=Sometimes, 3=Often, 4=Very often)

a Weighted by gender and enrollment status (and inst. size for comparisons)
b * p<.05   ** p<.01   *** p<.001  (2-tailed) 1 


